



PREFEITURA MUNICIPAL DE VARGEM ALTA

Estado do Espírito Santo
Gerência de Licitação e Contratos
Comissão Permanente de Licitação

PROCESSO N° 1954/18
CHAMADA PÚBLICA PARA CREDENCIAMENTO
N° 001/2018
ERRATA AO EDITAL

A Comissão Permanente de Licitação informa a retificação nos itens discriminados abaixo, referente o Edital da Chamada pública para Credenciamento N° 001/2018, cujo objeto é a **CONTRATAÇÃO DE INSTRUCTOR(ES) PARA MINISTRAR OFICINA(S) À CRIANÇAS, ADOLESCENTES, MULHERES E IDOSOS QUE SÃO ATENDIDAS/ACOMPANHADAS NO CRAS – CENTRO DE REFERÊNCIA DA ASSISTÊNCIA SOCIAL, POR MEIO DE SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA FÍSICA, EM ATENDIMENTO À SOLICITAÇÃO DA SECRETARIA DE AÇÃO SOCIAL, DESTE MUNICÍPIO.**

Assim,

Onde se lê:

3 – DA VIGÊNCIA DO CREDENCIAMENTO:

3.1 - O Credenciamento terá validade por 12 (doze) meses, a contar da publicação do seu resultado definitivo na imprensa oficial, podendo o Município de Vargem Alta, dentro desse prazo, **realizar tantos leilões quanto forem necessários para atender suas necessidades de alienação de bens móveis por venda.**

Leia-se:

3 – DA VIGÊNCIA DO CREDENCIAMENTO:

3.1 - O Credenciamento terá validade por 12 (doze) meses, a contar da publicação do seu resultado definitivo na imprensa oficial, podendo o Município de Vargem Alta, dentro desse prazo, **realizar quantas contratações forem necessárias, em atendimento às demandas da Secretaria Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social.**

Como as alterações não influenciam na proposta comercial, permanece o dia **24/07/2018**, às **13:00** para a abertura do certame.

Permanecem inalteradas as demais disposições.

Vargem Alta – ES, 11 de julho de 2018.

JOÃO RICARDO CLÁUDIO DA SILVA
Presidente da CPL